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G1 Systematická chyba měřeńı je 5 a směrodatná odchylka je 36. Jaká je pravděpodobnost toho, že chyba
měřeńı nepřekroč́ı v absolutńı hodnotě 5? (Předpokládáme normálńı rozděleńı chyby.)

G2 Oštěpařky Anežka a Bára háźı v pr̊uměru po řadě 75 a 67 metr̊u s rozptyly 36 a 9. Hody maj́ı normálńı
rozděleńı. Určete pravděpodobnost, že Bára hod́ı v́ıce než Anežka.

G3 Váhy součástek A, B v gramech maj́ı po řadě rozděleńı N(10, 2) a N(15, 9). V baĺıčku je náhodně
vybraných 11 součástek A a 3 součástky B. Určete pravděpodobnost, že

a) náhodně vybraná součástka A bude mı́t v́ıce než 10 gramů?

b) náhodně vybraná součástka B bude vážit v rozmeźı 12 − 18 gramů?

c) baĺıček bude vážit v́ıce než 180 gramů?

G4 Hod́ıme 100x šestistěnnou kostkou. Nalezněte pravděpodobnost, že součet hod̊u bude mezi 330 a 360.
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